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BACALAUREAT 2025, sesiunea a doua: candidați înscriși, calendar,  

centre de examen 
 

Pentru această sesiune a examenului de Bacalaureat 2025, în județul Bacău s-au înscris în total 

743 de candidați (480 din promoția curentă și 263 din promoțiile anterioare). Aceștia vor susține 

probele în 4 centre de examen, stabilite la Colegiul „Mihai Eminescu” și Liceul Tehnologic „Grigore 

Antipa”, ambele din municipiul Bacău, Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Onești și Liceul Teoretic 

„Spiru Haret” Moinești. Și în această sesiune lucrările candidaților vor fi corectate digitalizat.  

 Candidații înscriși la acest examen vor susține probele, după următorul calendar: 

 • 4-8 august: evaluarea competențelor lingvistice și digitale; 

• 11 august: proba scrisă la Limba și literatura română; 

• 12 august: proba scrisă obligatorie a profilului (Matematică sau Istorie); 

• 13 august: proba scrisă la alegere a profilului și specializării. 

Pe 18 august se vor afișa primele rezultate la probele scrise (până la ora 12:00). Tot în aceeași 

zi, între orele 14:00 și 17:00 se pot depune cererile de vizualizare a lucrărilor, în centrele de examen. 

Astfel candidații pot decide în cunoștință de cauză dacă merită sau nu să depună contestație. Între orele 

17:00 și 18:00, are loc vizualizarea propriu-zisă și, dacă este cazul, depunerea contestațiilor, etape care 

se vor desfășura tot în centrele în care candidații au susținut probele scrise. Pe 19 și 20 august continuă 

vizualizarea lucrărilor și depunerea contestațiilor, în intervalul orar 9:00-17:00, în baza unor grafice 

stabilite de fiecare centru de examen în parte.  

Depunerea contestațiilor nu este condiționată de vizualizarea lucrărilor. În aceeași măsură, 

vizualizarea lucrărilor nu obligă candidatul la depunerea contestației. Candidații care contestă 

rezultatul inițial al evaluării trebuie să completeze, să semneze și să depună/transmită prin mijloace 

electronice și o declarație-tip în care se menționează faptul că au luat cunoștință că nota acordată ca 

urmare a soluționării contestației poate modifica, după caz, nota inițială, prin creștere sau descreștere. 

Rezultatele înregistrate după soluționarea contestațiilor (rezultate finale) vor fi anunțate în 

data de 26 august 2025, conform calendarului oficial. 

Pentru a fi declarat promovat la examenul național de Bacalaureat, un absolvent de liceu trebuie 

să îndeplinească următoarele condiții, cumulativ: 

•  să-și fi echivalat sau susținut toate probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale; 

•  să aibă susținute toate probele scrise și să obțină nota 5 (cel puțin) la fiecare dintre acestea; 

•  să obțină media generală 6 (cel puțin) la probele scrise. 

Media notelor la probele scrise se calculează ca medie aritmetică, cu două zecimale, fără 

rotunjire. Aceasta reprezintă media generală a candidatului la examenul de Bacalaureat. Candidații 

care s-au prezentat la toate probele de examen, dar nu îndeplinesc simultan condițiile, precum și 

candidații care s-au prezentat la unele, dar nu la toate probele de examen sunt declarați „respinși”. 

  

 

                                     Inspector școlar general, 

                                    prof. Egarmin Ana-Maria 

 

Consilier IA,  

Cerghici Roxana 

http://www.isjbacau.ro/
http://www.isjbacau.ro/
http://www.isjbacau.ro/
http://www.isjbacau.ro/
http://www.isjbacau.ro/
mailto:office@e-isjbacau.ro
http://www.isjbacau.ro/

